

我市发布29件“一件事”服务标准

总承诺办结时间压缩超过50%

晚报讯 本月起,我市将根据新发布的“一件事”服务标准,在全市推广办理异地就医(转诊)、人才落户、船舶营运等29项政务服务“一件事”,以提高政务服务效能,不断优化营商环境。

“一件事”是指企业群众需办理的一个事项,涉及一个以上政务服务项目,需要到一个部门不同窗口、多个部门或需跨层级部门办理的“一揽子事”。“一件事”改革则是通过整合事项、流程再造、信息共享,线上一个平台或线下一个窗口统一办理,全面提升政务服务规范化、便利化水平。

我市自去年底开始推进“一件事”改革,在总结、优化已实施的高频“一件事”经验后,于上月底正式发布首批29件“一件事”服务标准,包括工伤(认定、鉴定、待遇)一体化、异地就医(转诊)、网约车驾驶员从业许可、人才落户、出生一件事等8件民生类“一件事”,船舶营运、开办餐饮店、民办非学历教育机构设立、城市道路占用挖掘一件事等21件市场准入、工程建设许可类“一件事”。

“通过流程再造、告知承诺制等措施,这

29件‘一件事’普遍精简审批材料、压缩承诺时间超过50%。”市行政审批局业务指导处处长陆天静介绍说,比如在如东试点的人才落户一件事,改革前各类人才落户需要在公安部门和所在地政府间来回跑上三四趟,正式提交申请手续后也要40天左右才能办好;改革后,公安部门主动担起去各级政府调查核实的职责,申请人只需跑一个窗口,且应(往)届毕业生实现即来即办,半个小时就能领取《户口准予迁入证明》,其他类型的人才落户也只需6个工作日即可办结,“其他县市区也将参照这一标准实施。”

而需要特殊许可的企业开办经过“一件事”改革,也变得更加便利。以开办烟草专卖店为例,以前申请人需先办理营业执照、进行税务登记和社保登记,刻制公章,最后再去烟草窗口办理烟草专卖许可证,涉及5个部门的6个窗口,至少要跑6次,耗时10个工作日。“现在申请人只需将材料提交至‘一件事’专窗,我们实行内部流转,申请材料也由10份缩减为5份。”陆天静说,由于所有事项都可以并联办理,平均2个工作日内就可办结,很大程度上减少了群众的奔波和等待时间。

记者何家玉

“你送我检”免费检测活动情况分析报告出炉 贵金属、珠宝检出7个问题批次

今年“3·15”期间,市市场监管局开展了“你送我检”免费检测活动,共为市民免费检测空气室内甲醛100批次,配装眼镜30批次,贵金属、珠宝饰品30批次。

市市场监管局6日发布了检测情况分析报告。在此次免费检测活动中,共检出问题14批次,问题检出率8.75%。其中,室内空气甲醛检测7批次超标,贵金属、珠宝饰品类检测中也检出7个问题批次。配装眼镜全部符合标准要求。

17个儿童房中有3批次甲醛超标

本次参与空气室内甲醛检测的空间包括卧室、儿童房、客厅、储藏室等。

按照GB/T 18883-2002《室内空气质量标准》,室内空气甲醛应不高于0.10mg/m³。而在此次检测的100批次中,有7批次超标。参检的17个儿童房中,有3批次超标,超标率为17.6%。

专业检测人员分析,影响室内空气质量的因素很多,造成室内空气质量污染的家装原材料主要是各类人造板材、家具、塑料板材、油漆、涂料、壁纸、地板、地毯等,多种家装原材料同时释放甲醛导致了新装修家庭室内空气甲醛超标。

市场监管部门提醒,消费者在家庭装修时应优选建材和家具,通过查验合格证和查询防伪标志等方式,选择有质量保证的产品。同时提倡简约健康生活理念,避免过度装修,减少建材、家具大量堆叠使用,降低室内污染源密度,减少污染物散发强度。

一些市民在装修之后会购买一些消除甲醛产品。市场监管部门提醒,目前市面上的此类产品良莠不齐,有些产品通过在建材表

面喷涂去除甲醛,本身可能含有臭氧以及苯酚、三聚氰胺等甲醛捕捉剂,反而容易产生有害副产物,造成新的空气污染。消费者在选购时需谨慎。

6件珠宝饰品为人工合成或经人工处理

本次免费检测共检验贵金属、珠宝饰品30批次,检验项目包括贵金属纯度、贵金属质量、珠宝玉石名称等。检测结果显示,共有6件珠宝饰品为人工合成或经过人工处理,1件金银饰品实测为铜制品。

市质量技术监督金银珠宝饰品产品质量检验站工作人员介绍,一位消费者在东南亚旅游时购买了一件“天然红宝石”饰品,拿来检测后才发现是合成红宝石。此次检测中还发现了被当作“钻石”销售的合成碳硅石。这种合成碳硅石在一些微商发的朋友圈里很常见,又被称为“莫桑钻”,因为商用名中带“钻”字,很容易被消费者误认为是天然钻石。

“合成珠宝和天然珠宝仅从外观看难以分辨,但价格上可就差得多了。”该工作人员提醒,消费者在选购贵金属、珠宝饰品时应选择值得信赖的商家和品牌。在缺乏专业知识的情况下,要认准有资质的检验机构出具的证书或其他合格证明。购买完成时应向商家索要正规发票,并核对发票商品名称是否与标签、证书上显示的商品名称相一致。在不能确定商品或证书真伪时,可选择到当地检测机构进行验证检验。

从近年检测的珠宝情况来看,在旅游时购买到的人工合成珠宝不在少数。市场监管部门提醒消费者,旅游购物可能存在消费陷阱,以次充好、价格虚高的可能性较大,消费者应格外谨慎,切勿冲动消费。

本报记者王玮丽

南通市主城区66平方公里主要河道水质周报

日期:2020年5月7日

南通市水利局发布

序号	名称	高锰酸盐指数 (mg/L)	水质类别	氨氮 (mg/L)	水质类别	总磷 (mg/L)	水质类别	溶解氧 (mg/L)	水质类别	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mv)	备注
1 濠河及周边 主要河道 45 平方 公里	濠河及周边 主要河道	2.4	II	0.477	II	0.1	II	6.20	II	60.7	236.8	该组数据为濠河及周边主要河道10个点位平均值
	代表河道	3.6	II	1.48	IV	0.2	III	5.50	III	58.9	231.2	该组数据为濠河及周边45平方公里代表河道25个点位平均值
2 五山及新 城区21 平 方公里	五山及新 城区代表河道	3.8	II	0.964	III	0.15	III	6.50	II	59.4	218	该组数据为五山及新城区21平方公里代表河道10个点位平均值
	高锰酸盐指数 (mg/L)	≤2	≤0.15	≤0.02	≥7.5	饱和率90%		溶解氧(mg/L)				
《地表水环境 质量标准 GB3838- 2002》	I	≤4	≤0.5	≤0.1	≥6							
	II	≤6	≤1.0	≤0.2	≥5							
	III	≤10	≤1.5	≤0.3	≥3							
	IV	≤15	≤2.0	≤0.4	≥2							
	V	轻度黑臭 (cm)	25~10 <10	溶解氧 (mg/L)	0.2~0.20 <0.2	氧化还原电位 (mv)	-200~50 <-200	氨氮 (mg/L)	8.0~15 >15			

数据来源:南通市生态环境局

简评:本周通甲河(两个测点)、通洋河、南剑界河、姚港河正在进行水利工程施工,不具备监测条件,实测断面为30个。本周主城区水质较上周总体下滑,主要原因是取样当日早晨降雨导致污水溢流和初雨径流污染等情况所致。濠河及周边主要河道10个测点水质参数平均值均达到Ⅲ类;濠河及周边45平方公里代表河道25个测点水质参数平均值均达到Ⅳ类;五山及新城区代表河道10个测点水质参数平均值均达到Ⅲ类;濠河及周边主要河道水质最差的是任港河(木行桥)断面;濠河及周边45平方公里代表河道水质最差的是跃进河(钟秀路)断面。发现水质总体下滑,市水利局第一时间和生态环境局、市政和园林局进行会商,查找水质下降原因。为进一步巩固主城区治水成效,希望广大市民发现排污及污染河道情况及时制止并举报(举报电话:12345)。

江淮气旋入海 大风降雨来扰 本周末天气还不错

晚报讯 连日阴雨天气暂别,昨天阳光重现,虽然市区最高温度只有24.6℃,但因为湿度大,体感依然比较闷热。不过这波晴好天气只是天气君迷惑人的手段,受江淮气旋东移入海影响,大风、阵雨、雷雨又会来扰。

据市气象台预报员介绍,受江淮气旋入海影响,今天我市多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,部分地区还可能出现短时强降水、强雷电等对流天气。不过,因为我市处于江淮气旋中心南侧暖区,因此这波阵雨或雷雨过程时间上呈现阵性特征,空间上分布不均匀,累计雨量大小也不一致。总之一句话,如果你没等到雨或是没盼到大雨,都很正常。因为,这波降水就是很“任性”。不过,大风天气倒是妥妥安排上了,今天我市陆上东南到南风5~6级阵风7级逐渐增大到6~7级阵

风8级。阳台上的花花草草一定要记得提前搬回来哟。

目前资料来看,比较明显的降水可能出现在今天的下午到夜里。9日受偏北气流影响,我市白天为多云到阴天气,夜间可能会有一次弱降水过程;10日阴转多云。气温方面,变化幅度不大,最高气温维持在25℃左右。也就是说,这个周末白天的天气还算不错,虽然只有一天休息时间,但也可以出门走走。

【今明后三天天气预报】8日:多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部暴雨,东南到南风5~6级阵风7级逐渐增大到6~7级阵风8级,气温20℃~25℃;9日:多云转阴,夜里阴转阵雨,偏北风4~5级,气温20℃~25℃;10日:阴转多云,东南风3~4级,气温17℃~25℃。

(合作单位:南通市气象局)

如东6个老旧小区改造工程开工 将极大改善居民生活环境

晚报讯 为提升城市宜居环境,助推文明城市创建,让居民更有获得感、幸福感和安全感,今年,如东县投入6500多万元对6个老旧小区实施改造,改造的主要内容包括雨污水分流、停车位规划、楼道粉刷、监控和路灯改造以及绿化的维护、升级、提档。目前,6个小区均已全面开工,开挖路面、铺设雨污水管道,各项改造工作都在有序进行。

此次改造的6个小区分别是三元世纪城、王彭新村、军休所、港汇国际、清华苑、昆仑花苑小区。通过改造,将进一步改善居民的生活环境。

清华苑小区现有住户400多户,近年来,因为停车位不足引发的矛盾日益增

多。本次改造会对停车位重新进行规划,增加241个停车位,最大程度缓解小区内的停车压力。“我们4月份进场施工,五一没休息,截至目前已经完成了4栋楼房的雨污水改造。”清华苑小区改造项目现场负责人姜泽介绍,“以前,清华苑小区的污水全部流进了雨水管道,进而排进如泰运河,严重影响了环境。本次改造将铺设雨污水管道7000多米,实施雨污分流,从根源上解决多年来雨污混流的问题,减少环境污染;同时,该小区还要进行增加天然气管道的施工,以后居民生活将会更便利。此外,还将对小区围墙、楼道、扶手、传达室等粉刷出新,全面改善小区的面貌,预计9月底能竣工。”

通讯员姚陈 吕二函 记者徐爱银



5日,江苏省交通运输厅发布公告,根据《长江干线水上交通安全管理办法》精神,结合本省长江汽渡安全管理的实际,经研究,即日起全省长江汽渡夜间零时至三时停止渡运。图为6日记者在南通通沙汽渡拍摄的画面。

记者许丛军

征集南通人著作及地方文献的启事

为彰显南通经济社会发展、丰厚文化积淀,展示南通近年来在文学艺术、科技、教育、社会经济发展等方面所取得的丰硕成果,拟举办“第四届南通人著作展”。为此,诚向社会各界征集“南通人”著作。

一、活动主办

南通报业传媒集团 南通市图书馆

二、内容和要求

1.征集对象:作者为南通籍的或在南通工作的人士,或与南通人有关的著作。

2.征集范围:2015年10月至今正式出版的著作。

3.征集要求:除著作外,请作者提供100字以内的个人简介、照片及联系方式。

4.征集地点:南通市图书馆(南通市崇文路2号)

5.征集截止时间:2020年8月31日

三、联系方式

联系人:采编部 凌云

联系电话:17721610956 0513-59003815

邮编:226007 邮箱:1062721711@qq.com